

今日上海
晴 -2-4℃
北风 3-4级

2023年12月20日
星期三
癸卯年十一月初八
今日8版

新闻热线:61173737
网址:www.youth.com.cn
共青团上海市委员会主管主办

青年报

服务大都会最活跃人群
YOUTH DAILY

固本开新 行稳致远

——读懂中国经济的“大逻辑”

中国经济不仅有着“千磨万击还坚劲,任尔东西南北风”的韧性,更有“明知征途有艰险,越是艰险越向前”的底气。中国以科学之策应对非常之难,以高质量发展对冲前进道路上纷繁复杂的挑战,用坚实的发展脚步和坚定的开放决心回应各种抹黑唱衰,为全球经济提供了可贵的稳定锚。可以预见,在充满不确定性的世界,中国将带给世人信心和美好期待。

—— 据新华社电 ——

习近平对甘肃临夏州积石山县6.2级地震作出重要指示 全力开展搜救 及时救治伤员

北京时间12月18日23时59分,甘肃临夏州积石山县发生6.2级地震,震源深度10公里。截至目前,地震已造成甘肃100人死亡、青海11人死亡,部分水、电、交通、通讯等基础设施受损。

地震发生后,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平高度重视并作出重要指示,甘肃临夏州积石山县6.2级地震造成重大人员伤亡,要全力开展搜救,及时救治受伤人员,最大限度减少人员伤亡。灾区地处高海拔区域,天气寒冷,要密切监测震情和天气变

化,防范发生次生灾害。要尽快组织调拨抢险救援物资,抢修受损的电力、通讯、交通、供暖等基础设施,妥善安置受灾群众,保障群众基本生活,并做好遇难者家属安抚等工作。请国务院派工作组前往灾区指导抗震救灾工作,解放军、武警部队要积极配合地方开展抢险救灾,尽最大努力保障人民群众生命财产安全。

中共中央政治局常委、国务院总理李强作出批示,要求全力组织抢险救援、搜救被困人员并救治伤员,尽最大努力减少伤亡。当前正值冬季,要抓紧核

实灾情,尽快抢修受损基础设施,妥善做好受灾群众转移安置工作,及时发布信息,维护灾区社会稳定。要加强震情监测,防范各类次生灾害,切实保障群众生命财产安全。

根据习近平指示和李强要求,国务院已派出工作组赶赴灾区指导救援处置等工作。甘肃、青海已组织力量开展抢险救援,并紧急调拨帐篷、折叠床、棉被等救灾物资运抵灾区,全力做好受灾群众救助。目前抗震救灾各项工作正在紧张有序进行。 据新华社电



救援人员在甘肃省临夏州积石山县大河家镇进行救援。

新华社 图

争分夺秒 紧急救援

12月18日23时59分,一场6.2级地震突袭甘肃省临夏回族自治州积石山保安族东乡族撒拉族自治县。强震之后,余震不断。截至19日13时,地震已造成甘肃113人死亡,536人受伤,截至19日16时50分,地震累计造成青海海东市212人受伤(死亡14人、受伤198人),造成的经济损失仍在进一步统计中。

地震发生后,各方救援力量紧急驰援,排查搜救、伤员救治、转移安置、灾情核实、基础设施抢修等抗震救灾各项工作正在紧张进行中。国家地震应急响应的级别提升至二级,国务院抗震救灾指挥部办公室、应急管理部派出工作组赶赴现场指导抗震救灾工作。

■04

本报记者连线 积石中学 一夜未眠

老师带着学生烤火度过一夜
1800多名学生全部平安疏散

■05

申城拉响今冬首个寒潮预警

昨天17时,上海发布寒潮蓝色预警信号,从19日夜开始,今年下半年以来的第二波寒潮将正式影响申城,这也是上海自12月15日正式入冬以来的首个寒潮预警。

■03

上海发布冬季防火十条提示

进入冬季,天气严寒,用火用电量普遍增多,火灾风险大幅增加。上海消防部门发布冬季火灾防范10条提示,呼吁全市各单位切实履行消防安全主体责任,消除火灾隐患。

■08